

Мой прадед-участник Великой Отечественной войны

Я бы хотел рассказать о своем прадеде, участнике Великой Отечественной войны. Мой прадед, Лачин Сергей Яковлевич, родился 1 июля 1915 года в деревне Бакуры Саратовской области. В феврале 1942 года он был призван Канашским райвоенкоматом Чувашской АССР в ряды Вооружённых сил СССР в 6 автомобильный полк. Через полгода моего прадеда перевели в 139 гв. танковый полк, где он был шофёром. За время войны мой прадед участвовал во многих боевых действиях. Он был участником боёв в Восточной Пруссии, где показал отличные боевые действия при прорыве долговременной, глубокоэшелонированной обороны немцев, прикрывающей границы Восточной Пруссии. В период боёв на этой территории мой прадед производил дозаправку самоходных установок боеприпасами под сильным артиллерийским миномётным и пулеметным огнем противника, чем способствовал общему успеху в выполнении поставленных полку боевых задач. Помимо этого, мой прадед участвовал в освобождении многих городов, таких как: Белгород, Полтава, Кременчуг, Харьков, Витебск, Каунас, а также Сталинград. Так же он был участником боевых действий по взятию Кенигсберга и разгрому империалистической Японии. Во время штурма Японии мой прадед на машине доставлял боеприпасы на огневые позиции, тем самым обеспечивал выполнение поставленных боевых задач нашей армии, не смотря на то, что авиация противника бомбила и обстреливала движущиеся машины. За свою храбрость, мужество и отвагу мой прадед был удостоен множества наград, самые значимые из которых: медаль «За отвагу» и орден Отечественной войны II степени. Кроме этого, он также был удостоен медалей «За взятие Кёнигсберга», «За оборону Сталинграда», «За победу над Японией».

Хотя со дня окончания Великой отечественной войны прошло очень много лет, но я всегда буду помнить о подвигах моего прадеда и подвигах нашего народа. Я очень горд за весь наш народ, благодаря которому у нас сейчас мирное небо над головой. И я очень горд что, среди тех бесстрашных людей, которые добыли победу в этой войне, был и мой прадед.

Лачин Игорь Сергеевич., гр 5110